



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
 ΝΟΜΟΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ  
 ΔΗΜΟΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗ  
 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  
 ΑΡ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ 18/2024

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
 Από το 2/2024 πρακτικό συνεδρίασης του  
 Δημοτικού Συμβουλίου

**Έγκριση ετήσιου προγράμματος  
 τουριστικής προβολής Δήμου Αριστοτέλη.**

Στην Ιερισσό, σήμερα τη 23<sup>η</sup> του μηνός Ιανουαρίου του έτους 2024, ημέρα Τρίτη και ώρα 16:30 το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Αριστοτέλη συνήλθε σε δια ζώσης συνεδρίαση, στο Κέντρο Πολιτισμού στην Ιερισσό και ύστερα από τη με αριθμό πρωτ. 1399/19-1-2024 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Ιωάννη Κέκερη, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου καθώς επίσης και στην ιστοσελίδα του Δήμου [www.dimosaristoteli.gr](http://www.dimosaristoteli.gr) και επιδόθηκε με αποδεικτικό ή με κάθε πρόσφορο μέσο, σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους, τους Προέδρους των Κοινοτήτων και το Δήμαρχο, σύμφωνα με το άρθρο 74 παράγραφος 4 του Ν. 8982/2018 με το οποίο αντικαταστάθηκε το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο είκοσι πέντε (25) μελών **παρόντα** ήταν και τα είκοσι πέντε (25) και ονομαστικά οι:

1) Αυγερινός Νικόλαος, 2) Θαλασσινός Γεώργιος, 3) Τζιτζιρίκας Αστέριος, 4) Ζαμάνη Μαρία Ελένη, 5) Ενεχηλίδου Μαρία, 6) Μάγγος Μιχαήλ, 7) Κωτάκης Κωνσταντίνος, 8) Πασχάλης Κωνσταντίνος, 9) Αντωνίου Αλέξιος, 10) Γιαννούση Ευγενία, 11) Καραντώνας Ευάγγελος, 12) Κασαμπαλή Ευδοκία, 13) Σαραντούδα Μαρία, 14) Τζόλας Παντελεήμων, 15) Κέκερης Ιωάννης, 16) Βλαχόπουλος Μιχαήλ, 17) Ισαακίδου Σοφία, 18) Τζίτζος Αριστείδης, 19) Μανωλούδα Αλεξίου Δήμητρα, 21) Χαριστάς Ιωάννης, 22) Πασχαλίδης Γεώργιος, 23) Γιουβανάκης Χριστόδουλος, 24) Ευθυμίου Κωνσταντίνος, 25) Χριστάρας Δημήτριος.

Παρόν στο Δημοτικό Συμβούλιο ήταν και ο Δήμαρχος Αριστοτέλη κ. Βαλιάνος Στυλιανός.

Επίσης συμμετείχαν οι πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων Σουλτάνη Αφροδίτη Ιερισσού, Λεμονής Δημήτριος Μεγάλης Παναγίας, Χριστοδούλου Αντώνιος Αμμουλιανής, Κατσιαρμάς Γρηγόριος Παλαιοχωρίου και Ποδαράς Σπυρίδων Στρατωνίου.

Στη συνεδρίαση συμμετείχε και η δημοτική υπάλληλος Ελένη Συροπούλου για την τήρηση των πρακτικών.

**ΘΕΜΑ 18<sup>ο</sup>: Έγκριση ετήσιου προγράμματος τουριστικής προβολής Δήμου Αριστοτέλη.**

Ο Αντιδήμαρχος κ. Νικόλαος Αυγερινός, εισηγούμενος το 18<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης ανέφερε τα εξής: «Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 παρ. 8 του Ν. 3463/06 (ΦΕΚ– 114 Α/8-6-2006): «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων», μεταξύ των αρμοδιοτήτων των Δήμων είναι και η εκπόνηση, υλοποίηση και η συμμετοχή σε προγράμματα για την τουριστική ανάπτυξη των περιοχών τους και την προώθηση εναλλακτικών μορφών τουρισμού, καθώς και η δημιουργία θερέτρων και άλλων εγκαταστάσεων αναψυχής και διακοπών.

Με τις διατάξεις του άρθρου 46 (Προγράμματα προβολής) του Ν. 4276/14 (ΦΕΚ – 155 Α/30-7-2014): «Απλούστευση διαδικασιών λειτουργίας τουριστικών επιχειρήσεων και τουριστικών

υποδομών, ειδικές μορφές τουρισμού και άλλες διατάξεις», το άρθρο 30 του ν. 3498/2006 (Α' 230) αντικαθίσταται ως εξής:

«Διαφημιστικά προγράμματα και γενικά ενέργειες, που αφορούν την τουριστική προβολή και διαφήμιση της χώρας ή περιοχών αυτής στο εσωτερικό και εξωτερικό, ιδίως με συμμετοχή σε εκθέσεις, ή διαφημίσεις σε μέσα μαζικής ενημέρωσης ή καταχωρήσεις σε έντυπα ή εκδόσεις τους ως και με οποιονδήποτε άλλον τρόπο και τα οποία καταρτίζονται ή υλοποιούνται από οποιονδήποτε φορέα του Δημοσίου, της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και γενικά του ευρύτερου δημόσιου τομέα, όπως κάθε φορά αυτός προσδιορίζεται, ανεξάρτητα αν εκτελούνται με χρηματοδότηση από πόρους εθνικούς ή ευρωπαϊκούς ή ίδιους πόρους του φορέα υλοποίησής τους, πρέπει να τελούν σε πλήρη εναρμόνιση προς το γενικό σχεδιασμό και την εξυπηρέτηση των στόχων του προγράμματος τουριστικής προβολής της χώρας ή των περιοχών αυτής, που καταρτίζει το Υπουργείο Τουρισμού. Για την υλοποίηση των παραπάνω προγραμμάτων και τη σύναψη των σχετικών συμβάσεων που αφορούν σε προμήθεια προϊόντων, παροχή υπηρεσιών ή εκτέλεση έργων απαιτείται η προηγούμενη σύμφωνη γνώμη του Ε.Ο.Τ.»

Με την εγκύκλιο υπ' αριθ. πρωτ. 16536/28-12-2018 του ΕΟΤ, με θέμα: «Διαδικασία αρμοδιότητας παροχής σύμφωνης γνώμης σε προγράμματα και ενέργειες τουριστικής προβολής των Περιφερειών και των Δήμων», δίνονται οι γενικές κατευθύνσεις και οι ειδικότερες κατευθύνσεις για την κατάρτιση των προγραμμάτων τουριστικής προβολής, ενώ γίνεται και εκτενής αναφορά σε θέματα που απαιτούν ιδιαίτερη προσοχή.

Στην ανωτέρω εγκύκλιο, μεταξύ άλλων αναφέρεται ότι, οι Περιφερειακές Διοικήσεις της χώρας, οι ΟΤΑ και οι πάσης φύσεως Οργανισμοί οι οποίοι υλοποιούν προγράμματα δράσεων τουριστικής προβολής, καλούνται να υποβάλλουν ετησίως, σχέδιο προγράμματος στον ΕΟΤ, προκειμένου μετά από διάλογο και συνεργασία με την αρμόδια Υπηρεσία του ΕΟΤ, να καταλήξουν στην κατάρτιση μίας ολοκληρωμένης τελικής πρότασης. Το σχέδιο της πρότασης υποβάλλεται ηλεκτρονικά στη Δ/νση: regional\_promo@gnto.gr (Regional Promotional Programs). 2. Πριν από τη σύνταξη του σχεδίου προγράμματος κάθε Περιφερειακή Διοίκηση, ΟΤΑ κοκ, οφείλει να λάβει υπόψη, την εκάστοτε Στρατηγική Προώθησης και Προβολής του Ε.Ο.Τ., η οποία βρίσκεται σε ισχύ τη δεδομένη χρονική στιγμή.

Κάθε φορέας οφείλει να υποβάλλει στον ΕΟΤ έγκαιρα (εντός του τελευταίου τριμήνου κάθε έτους) και το αργότερο μέχρι τέλος του τριμήνου του ερχόμενου έτους, για επεξεργασία το σχέδιο του προγράμματός του για το επόμενο έτος. Το πρόγραμμα θα περιλαμβάνει το σύνολο των ενεργειών του φορέα είτε αυτές θα υλοποιηθούν με αυτεπιστασία είτε με ανάδοχο και θα αναλύει τους βασικούς άξονες (όπως συμμετοχή σε εκθέσεις, σχεδιασμός εντύπων), το χρονοδιάγραμμα και συγκεκριμένες ενέργειες, όπου αυτό είναι εφικτό εκ των προτέρων, καθώς και τον προϋπολογισμό αυτών. Εξυπακούεται ότι όλες οι αναθέσεις και οι συμβάσεις πρέπει να καταρτίζονται σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις και μέσα από διαφανείς και νόμιμες διαδικασίες. Ο φορέας θα αποστέλλει το αίτημά του, το οποίο θα πρέπει σε κάθε περίπτωση να συνοδεύεται από την απόφαση του δημοτικού ή του περιφερειακού συμβουλίου αντιστοίχως καθώς και από τις τελικές μακέτες του

σχετικού υλικού οποιασδήποτε μορφής (εκδόσεις εντύπων, καταχωρήσεων, ραδιοφωνικών σποτ, βίντεο κλπ) όπου αυτό είναι εφικτό εκ των προτέρων. Η αρμόδια υπηρεσία του ΕΟΤ, εφόσον κρίνει μετά από μελέτη ότι η πρόταση συνάδει με τη στρατηγική επικοινωνίας του ΕΟΤ, παρέχει τη σύμφωνη γνώμη της.

Προϋπολογισμός τουριστικής προβολής:

1.-ΚΑΕ 00.6431.004 – Προϋπολογισμός 3.500€ Προωθητικές ενέργειες & ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ Δήμου Αριστοτέλη Πραγματοποίηση 1ου Συνεδρίου στην προαθωνική χερσόνησο, δίνοντας έμφαση στην προσκυνηματική διαδρομή "από τα Αρχαία Στάγειρα στον Άθωνα" (συνεχιζόμενο 2023)

2.-ΚΑΕ 00.6434.003-Προϋπολογισμός 20.000€, «Δημόσιες Σχέσεις-Δημιουργία Πρότυπων Τουριστικών Προορισμών Ολοκληρωμένης Διαχείρισης»

3.-ΚΑΕ 00.6431.003-Προϋπολογισμός 36.300€, «Συμμετοχή του Δήμου Αριστοτέλη σε τουριστικές εκθέσεις, στο εσωτερικό και στο εξωτερικό - Προωθητικές Ενέργειες & Εκδηλώσεις».

4.-ΚΑΕ 00.6431.009-Προϋπολογισμός 2.900,00€, «Ηλεκτρονικά Έντυπα παρουσίασης & προβολής του τουριστικού προϊόντος του Δήμου Αριστοτέλη».

5.-ΚΑΕ 00.6431.010-Προϋπολογισμός 1500,00€, «Δημιουργία και προβολή οπτικοακουστικού υλικού τουριστικής προβολής του Δήμου Αριστοτέλη / Ηλεκτρονική Αποδελτίωση»

6.-ΚΑΕ 00.6431.014-Προϋπολογισμός 17.000,00€, «Συμμετοχή του Δήμου Αριστοτέλη σε D2D προγράμματα στο εσωτερικό και εξωτερικό».

7.-ΚΑΕ 00.6434.002-Προϋπολογισμός 30.000,00€, «Λοιπές διαφημιστικές ενέργειες - Συμβουλευτικές Υπηρεσίες».

Τέλος, πρόσφατα (29/11/2023) έχει συνεδριάσει η Επιτροπή Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής του Δήμου Αριστοτέλη με θέμα το Πρόγραμμα Τουριστικής Προβολής για το έτος 2024.

Στη συνέχεια το λόγο έλαβε ο Δήμαρχος, ο οποίος προχώρησε στην αναλυτική παρουσίαση, προφορικά και συγχρόνως με οπτικοακουστική παρουσίαση - PowerPoint του ετησίου προγράμματος τουριστικής προβολής του Δήμου Αριστοτέλη έτους 2024,

Μετά την παρουσίαση του ετησίου προγράμματος τουριστικής προβολής από τον Δήμαρχο, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κάλεσε το σώμα να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και με ψήφους δεκαπέντε (15) υπέρ και δέκα (10) κατά ( Βλαχόπουλος Μιχαήλ, Ισαακίδου Σοφία, Τζιτζός Αριστείδης, Τσιριγώτης Ιωάννης, Μανωλούδα-Αλεξίου Δήμητρα, Χαριστάς Ιωάννης, Πασχαλίδης Γεώργιος, Γιουβανάκης Χριστόδουλος, Ευθυμίου Κωνσταντίνος και Χριστάρας Δημήτριος )

## ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Εγκρίνει το πρόγραμμα τουριστικής ανάπτυξης και προβολής του Δήμου Αριστοτέλη έτους 2024, το οποίο περιλαμβάνει τα κάτωθι:

Το πρόγραμμα εναρμονίζεται και ακολουθεί την **εθνική στρατηγική**, που αναπτύσσει το Υπουργείο Τουρισμού και ο Ε.Ο.Τ.

- Χαρακτηρίζεται όπως κάθε χρόνο από **συνέχεια και απόλυτη συνάφεια με το πρόγραμμα του 2023 – φέτος και με του 2022**

Εδώ και τέσσερα χρόνια:

- Συνδέει τον τουρισμό με τον πολιτισμό: μια σταθερή βάση, μια ακλόνητη θέση

### Άνοιγμα νέων τουριστικών αγορών :

Κίνα, Απουλία Ιταλίας, Καταλονία, Σουηδία, Δυτικά Βαλκάνια, Καζακστάν, Σαουδική Αραβία, Ινδίες, Ιαπωνία, Αζερμπαϊτζάν, Ιράν

**Μεγάλο άνοιγμα στην Πορτογαλία** = κλειδί για το επόμενο βήμα στη Νότια Αμερική

Ενίσχυση των προσπαθειών για καθιέρωση του προορισμού στα **δυτικά Βαλκάνια** (μέσω road shows και μιντιακών παρεμβάσεων)

**Καθοριστική ενίσχυση του ορεινού όγκου** μέσω (και) των προγραμμάτων **55plus & σχολικού τουρισμού**

Ανοίγει **δορυφορικές της Ρωσίας τουριστικές αγορές**

Εμπλουτισμός του τουριστικού σχεδίου με τον **πολιτιστικό σχεδιασμό της αναβίωσης ΤΩΝ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΩΝ**

Ναυαρχίδα όλου του σχεδίου ο **θεματικός τουρισμός**

Φέτος: Camping - Glamping τουρισμός σε προτεραιότητα

### Έργα τουριστικής Υποδομής

Μαρίνας Αμμουλιανής

Σημείο Ιστορικής Αναφοράς για τον Αλέξη Ζορμπά

Ολοκλήρωση μελετών για τη δημιουργία πεζογέφυρας από το Άλσος Αριστοτέλη προς τα Σιδηροκάυσια

Δημιουργία Μουσείου Μελιού στην Αρναία

Βίλα Μποδοσάκη = αίτημα στην ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΧΡΥΣΟΣ για παραχώρηση χρήσης

Ανανέωση bike friendly πιστοποίησης

Δημοπράτηση της περιπατητικής διαδρομής «των γεφυριών» στη Μεγάλη Παναγία

Ετήσια συντήρηση του περιπατητικού δικτύου

Παράδοση μελέτης και ολοκλήρωση του ποδηλατικού δικτύου της προ του Άθω περιοχής

Ολοκλήρωση προμελέτης και σύνταξη οριστικής μελέτης για τη δημιουργία περιβαλλοντικού πάρκου στη διώρυγα του Ξέρξη

Δημιουργία θεματικού καταδυτικού κέντρου στο Στρατώνι

Θαλάσσιος και Υποθαλάσσιος καθαρισμός

Στελέχωση μουσειακών χώρων

## **Η καινοτομία**

- **DiGital**

QR CODES = ένα Α4 έντυπο με ορθοστάτη που θα διανεμηθεί και θα τοποθετηθεί

σε όλες τις recerptions ξενοδοχειακών μονάδων

- **NewsLetter**

Το newsletter του Δήμου διοχετεύεται σε 2.500 χιλιάδες τουριστικά γραφεία στην Ελλάδα, Μεσόγειο, Ευρώπη, Ασία και Αμερική κάθε 1<sup>η</sup> ημέρα του μήνα

## **Άλλες Ηλεκτρονικές Μπροσούρες και Ηλεκτρονικά Έντυπα**

- Δημιουργία Ηλεκτρονικής Μπροσούρας με τίτλο Camping & Glamping
- Ηλεκτρονική Αποδελτίωση
- **Social Media** Campaigns
- Ανανέωση φιλοξενίας της **travel ιστοσελίδας** του Δήμου [www.visit-easternhalkidiki.gr](http://www.visit-easternhalkidiki.gr) και [www.visit-aristotle.gr](http://www.visit-aristotle.gr)

## **Προϊόντα – Οίνος – Προωθητικές εκδηλώσεις - Εκπαίδευση**

- Εκπαίδευση / σεμινάριο τοποθέτησης και χρήσης των τοπικών προϊόντων στις τοπικές ξενοδοχειακές μονάδες και στις μονάδες εστίασης: θα πραγματοποιηθεί σε συνεργασία με την Αριστοτελική Σύμπραξη πριν το άνοιγμα της επόμενης τουριστικής περιόδου.
- Δημιουργία τοπικής οινικής μπράντας με θέμα το Λημνιό (συνεργασία με Π.Κ.Μ).
- Έμφαση στην ανάδειξη των τοπικών προϊόντων και στα σήματα ποιότητας των επιχειρήσεων.
- Εκπαιδευτική οινική επίσκεψη τοπικής επαγγελματικής ομάδας (οινοποιοί) στο Freiburg της Βάδης Βυρτεμβέργης

## **ΤΑ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΑ**

Σχέδιο για την **αναβίωση ΤΩΝ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΩΝ**, μιας σπουδαίας γιορτής των ελληνιστικών χρόνων, αφιερωμένης στον οικουμενικό φιλόσοφο, Αριστοτέλη.

Ετήσια, Ποιοτική και Σύγχρονη, αναμένεται να αναβαθμίσει την πολιτιστική μας δραστηριότητα και να ταξιδέψει τον τόπο σε ολόκληρο τον κόσμο.

Με το δικό της σχέδιο τουριστικού marketing απευθυνόμενο σε όλον τον κόσμο!

Προώθηση του προγράμματος με τίτλο **ΜΙΚΡΟΙ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΙΚΟΙ ΠΕΡΙΠΑΤΗΤΕΣ σε όλα τα ελληνικά και μεσογειακά σχολεία**

Διάχυση του προγράμματος **55plus στην ελληνική τουριστική αγορά**

**Προώθηση του ετήσιου τουρνουά VOLLEY** της Ολυμπιάδας ως αθλοτουριστική δραστηριότητα

Τετραήμερο **αφιέρωμα στον πολιτισμό και τη γαστρονομία των Κοζάκων** κατά τη διάρκεια διεξαγωγής ΤΩΝ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΩΝ – θα καλυφθεί / καταγραφεί από εκπροσώπους Τύπου του Καζακστάν

**4ήμερο αφιέρωμα στον πολιτισμό και τη γαστρονομία της Κίνας** κατά τη διάρκεια διεξαγωγής ΤΩΝ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΩΝ και της γαστρονομικής γιορτής ΚΟΥΖΙΝΑ

### **ΣΥΝΕΔΡΙΑ**

**Συνέδριο Προσκυνηματικού Τουρισμού με τίτλο FOLLOWING ARISTOTLE – Από τον Αριστοτέλη στον Άθωνα**

- Μετάκληση Ισπανών ομιλητών, tour operators και εκπροσώπων Τύπου
- Μετάκληση Γάλλων ομιλητών, tour operators και εκπροσώπων Τύπου
- Μετάκληση Σικελών ομιλητών, travel agents και εκπροσώπων Τύπου
- Μετάκληση Ρώσων ομιλητών και εκπροσώπων Τύπου
- Μετάκληση Ελλήνων ομιλητών και εκπροσώπων Τύπου

### **TREKKING TRIP**

- Μετάκληση Ισπανών, Ολλανδών, Σκωτσέζων και Γερμανών Trekking Specialists

### **FAM / PRESS TRIPS**

- Πραγματοποίηση fam trip με τη συμμετοχή Πορτογάλων travel agents
- Πραγματοποίηση wine trip με τη συμμετοχή Γάλλων wine specialists

- Πραγματοποίηση ΚΟΥΖΙΝΑ TRIPS με τη συμμετοχή Μαλτέζων, Ελλήνων, Σουηδών, Ιταλών, Κινέζων και Κοζάκων εκπροσώπων Τύπου και τουριστικών γραφείων / Μετάκληση ευρωπαίων χορευτών και chef
- Ad Hoc **press trips**
- Πραγματοποίηση fam trip με τη συμμετοχή Ιρλανδών tour operators
- Πραγματοποίηση fam trip με τη συμμετοχή Σκωτσέζων tour operators
- **ZORBA THE GREEK καμπάνια**, μέσω της οποίας θα πραγματοποιούνται back2back press trips – πρώτο τηλεοπτικό αφιέρωμα αυτό του Lonely planet
- Πραγματοποίηση Fam Trip με τη συμμετοχή Γερμανών travel agents
- **Πραγματοποίηση του Luxury Trip** με τη συμμετοχή product managers εκπροσώπων τουριστικών γραφείων luxury τουρισμού από τα Εμιράτα και το Κατάρ
- **Πραγματοποίηση Luxury Trip** με τη συμμετοχή product managers εκπροσώπων τουριστικών γραφείων luxury τουρισμού από τη Σαουδική Αραβία
- Πραγματοποίηση **διαδικτυακών trips**
- **Πραγματοποίηση fam trip** με τη συμμετοχή Καζάκων product managers

## D2D

- D2D πρόγραμμα επαγγελματικών συναντήσεων στη Βηρυτό του Λιβάνου
- D2D πρόγραμμα επαγγελματικών συναντήσεων στο Μπακού του Αζερμπαϊτζάν
- D2D πρόγραμμα επαγγελματικών συναντήσεων στο Qufu της Κίνας
- D2D πρόγραμμα επαγγελματικών συναντήσεων στο Νέο Δελχί και στη Βομβάη της Ινδίας (συνεργασία με την Π.Κ.Μ.)
- D2D πρόγραμμα επαγγελματικών συναντήσεων στο Ajaccio της Κορσικής
- **Πραγματοποίηση Road Show Τουρισμού:**
  - Ποντοκόριτσα / Μαυροβούνιο,
  - Ντουμπρόβνικ / Κροατία,
  - Σπλιτ / Κροατία,
  - Ζάγκρεμπ / Κροατία,
  - Λιουμπλιάνα / Σλοβενία,
  - Βελιγράδι / Σερβία

## Διεθνείς Τουριστικές Εκθέσεις – Διαδικτυακά for a και B2B παρουσιάσεις

Συμμετοχή στη διεθνή τουριστική έκθεση **Fiets Wanderbeurs** της Ουτρέχτης

**B2B** διαδικτυακή εκδήλωση παρουσίαση στην Ουτρέχτη

**B2B** διαδικτυακή εκδήλωση παρουσίαση στη Λευκωσία

**Διαδικτυακό forum Mining Heritage Cities**

Συμμετοχή στη **διεθνή τουριστική έκθεση W.T.M.** του Λονδίνου– οργάνωση **προωθητικού event** για τον Αριστοτελικό Περίπατο

Συμμετοχή στη **διεθνή τουριστική έκθεση I.T.B.** του Βερολίνου

**Διαδικτυακή εκδήλωση – παρουσίαση προορισμού** με travel agents στο Freiburg της Γερμανίας

Συμμετοχή στη **διεθνή τουριστική έκθεση Philoxenia** της Θεσσαλονίκης

**Δικτυώσεις – Προωθητικές Εκδηλώσεις - Δίκτυα**

- **Δικτύωση του Στρατωνίου με τη γενέτειρά της Αγίας Βαρβάρας.** Λιβανέζοι θρησκευτικοί εκπρόσωποι, πολιτιστικοί φορείς και mass media θα συμμετάσχουν στον εορτασμό της στο Στρατόνι.
- Εφαρμογή του εκπονημένου προγράμματος με τίτλο **Mining Heritage Cities** και παρουσίαση του στη Στοκχόλμη και άλλες σουηδικές πόλεις.
- **Δημιουργία Δικτύου Πόλεων με Μεταλλευτική Ιστορία** με πρώτους συμβαλλόμενους από το Δήμο Αριστοτέλη:
  - το Στρατόνι,
  - τη Στρατονίκη,
  - τα Στάγειρα και
  - την Ολυμπιάδα.
- Επίσκεψη στην περιοχή Σουηδών πανεπιστημιακών από τη φημισμένη Σχολή Καλών Τεχνών της Στοκχόλμης για τη **διαιώνιση των καλλιγραφένιων χαλιών του ορεινού όγκου και των χαλιών (ταπητουργία) της Ουρανούπολης**
- **Δικτύωση του Δήμου Αριστοτέλη με το Δήμο του Παλέρμιο**, στο πλαίσιο εφαρμογής του προγράμματος με τίτλο ΠΡΑΣΙΝΑ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΑ ΝΗΣΙΑ στην ΙΔΙΑ ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΗ ΠΑΡΑΛΛΗΛΟ
- **Παρουσίαση του project KOUZINA στη Βαλέτα**
- **Πολιτιστική και Οινική δικτύωση** του Δήμου Αριστοτέλη με τους ρουμάνικους Δήμους Ιάσιου, Κωσταντζας & Brasov
- **Ολοκλήρωση οινικής δικτύωσης του Δήμου με το Δήμο Τσάρεβο**
- **Αδελφοποίηση του Δήμου Αριστοτέλη με το Δήμο Μπάνια Λούκα** σε επίσημη τελετή στην Ουρανούπολη
- **Αδελφοποίηση Δήμου Αριστοτέλη με προτεινόμενη από την Ιρανική Πρεσβεία στην Αθήνα πόλη του Ιράν**, η οποία θεωρείται η γενέτειρα του Πέρση βασιλιά Ξέρξη
- **Αδελφοποίηση Δήμου Αριστοτέλη με το Δήμο Qufu** της κινέζικης επαρχίας shandong, ο οποίος αποτελεί τη γενέτειρα του Κινέζου διανοητή Κομφούκιου.
- **Δικτύωση του Δήμου Αριστοτέλη με το Δήμο Fuji Kawaguchiko Cho**, δηλ. **θεματική δικτύωση των περιοχών, που γειτνιάζουν με τον Άθωνα και το Φούτζι.**



- **Δημιουργία της φιλοσοφικής διαδρομής του Αριστοτέλη από την Περιπατητική Σχολή της Αθήνας μέχρι τη Μίεζα και τα Αρχαία Στάγαιρα**

Προϋπολογισμός:

1.-ΚΑΕ 00.6431.004 – Προϋπολογισμός 3.500€ Προωθητικές ενέργειες & ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ Δήμου Αριστοτέλη Πραγματοποίηση 1ου Συνεδρίου στην προαθωνική χερσόνησο, δίνοντας έμφαση στην προσκυνηματική διαδρομή "από τα Αρχαία Στάγαιρα στον Άθωνα" (συνεχιζόμενο 2023)

2.-ΚΑΕ 00.6434.003-Προϋπολογισμός 20.000€, «Δημόσιες Σχέσεις-Δημιουργία Πρότυπων Τουριστικών Προορισμών Ολοκληρωμένης Διαχείρισης»

3.-ΚΑΕ 00.6431.003-Προϋπολογισμός 36.300€, «Συμμετοχή του Δήμου Αριστοτέλη σε τουριστικές εκθέσεις, στο εσωτερικό και στο εξωτερικό - Προωθητικές Ενέργειες & Εκδηλώσεις».

4.-ΚΑΕ 00.6431.009-Προϋπολογισμός 2.900,00€, «Ηλεκτρονικά Έντυπα παρουσίασης & προβολής του τουριστικού προϊόντος του Δήμου Αριστοτέλη».

5.-ΚΑΕ 00.6431.010-Προϋπολογισμός 1500,00€, «Δημιουργία και προβολή οπτικοακουστικού υλικού τουριστικής προβολής του Δήμου Αριστοτέλη / Ηλεκτρονική Αποδελτίωση»

6.-ΚΑΕ 00.6431.014-Προϋπολογισμός 17.000,00€, «Συμμετοχή του Δήμου Αριστοτέλη σε D2D προγράμματα στο εσωτερικό και εξωτερικό».

7.-ΚΑΕ 00.6434.002-Προϋπολογισμός 30.000,00€, «Λοιπές διαφημιστικές ενέργειες - Συμβουλευτικές Υπηρεσίες».

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό **18/2024**  
Αφού συντάχθηκε αυτό το πρακτικό υπογράφεται ως εξής

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**  
**ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΕΚΕΡΗΣ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

Ακολουθούν υπογραφές  
**ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΕΚΕΡΗΣ**